Stephanie Petch-Tyson



Pays: Belgique

Langue : Français

Sexe:

Note: Écrit aussi en anglais

Féminin

Professeur à l'Université catholique de Louvain, Louvain-la-Neuve,

Belgique (en 2003)

Autre forme du nom : Stephanie Petch-Tyson

ISNI : ISNI 0000 0001 0903 394X (Informations sur l'ISNI)

Stephanie Petch-Tyson: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Corpus-based approaches to contrastive linguistics and translation studies" (2003)

avec Stephanie Petch-Tyson comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Stephanie Petch-Tyson (4 ressources dans data.bnf.fr) Linguistique générale (3) **6**9 Corpus linguistique 89 Linguistique contrastive Traduction 89 Savoir et érudition. Musées (1) **6**9 89 Corpus linguistique Linguistique contrastive Traduction **6**9 Personnes ou collectivités en relation avec "Stephanie Petch-Tyson" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Sylviane Granger **3**9 Jacques Lerot 89 Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)

data.bnf.fr

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF